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Si comrmica che questo Dipartimento nella seduta del 28 luglio 2015, ha deliberato il I bando per il
conferimento delle supplerze sotto indicate, ai sensi dell'art. 1i4 del D.P.R. n. 382/80 e successive
modificazioni (Legge 477/84,l-,eqge341l9O,Legge t.4199 eLegge n 370/99), per 1'A.A 20151161

Corso di Laúea Magistrale
SCIENZE DELLE PI]BBLICM AMMINISTRAZIONI (LM 63)

SECS-P/O3, Scienza delle finanze
ruS/17, Diritto pemle

SECS-P/I0, Organizzaziore azienalale
SECS-S/04, Demogra.fia
SPS/1 1, Sociologia politica

SECS-P/03, Scienza delle Finanze
SECS-P/07, Economia aziendale
SECS-P/10, Orgadzzazione aziendale

Corso ali Laurea Triennale
SCIENZE DELL,AMMI}USTRAZIONE E DELL,ORGANIZZAZIO\B (L-lO

CFU 8 I anno
CFU 6 af6ne

CFU6l I Ianno
CFU 6 affine
CFU 6 affire

CFU 6 affine
CFU 6 affine
CFU 6 affirc

Corso di Laurea Tri€nnale
SCIENZE POLITICHE, AMMINISTRAZIONE E SERI'IA G-16l3O

11 Consiglio fissa in giomi 7 dalla data di pubblicazione dell'ar.viso i temrini utili per la
presentazion€ delle domande.
Possono presentaîe istanza per il conferimetrto di supplenza esclusivamente i sotto indicati docenti:
professori ordioari e staordinaîi, pîofessori associati, ricercatori, assistenti ordinari, tecaici lauleati
prc'!'visti dei iequisiti di cui all'art. 50 del d.p.r. n. 382/80 e succ. mod. e limitatamente alle abilità
linguistiche, anche i lettori di madre lingua.
G1i aspiralìti alle sùpplenze devono far pervenie la domand4 in carta libera, indtizzata al Direttore
del Dipartimento di Scienze Giuridiche e Storia delle Istituzioni, plesso 1a Segeteda didattica,
Piazza XX Settembre 4, o per e-mail (didattica.disgesi@unime.it) entro e non oltrc le orc 13,00 del
7' (settimo) giomo dalla data di pubblicaziotre. (bando sul sito wwlff.unime.it e
www.unim e. it/di pani-rrl en t i/d iseesi).

I doceoti inteîessati al corferimento di una supplenza dowaÍno allegare all\istanza (a pena di
esclusione): l

lr-



a) eÌenco completo dei titoli scientifici prodotti (ove non afferente al medesimo SSD o a
raggrupJ,amento strettamente affine a quello in cui è ricompreso f iDsegnamento richiesto);
b) dichiarazione di disponibilità a dcoprire l,insegnamento a titolo gatuito;
c) copia della richiesta del nulla osta all'Ateneo di provenienza (solo per i docenli e i ricscatori notr
in servizio nell Ateneo di Messinat:
d) un esemplare di tutte le pubblicazioni sottoposte alla valùtazione del Dipartimento (solo per i
docenti e i ricercatori non afferenti al medesimo SSD o non afferenti al Dipartimento).
Non è ammesso il dferim€flto a eventuali documenti già presentati presso l,Amminishazione
Univemitaria o altre Amministuazioni.
Messina,

(PRor. Gl



Al Direttore
del Dipartimento di
Scienze Gíurídíche e Storía delle Istituzíonì
detl'Aniversità deglì Stutli di Messína

I1lLa sotto scritto/a

natola i1

residente in Via

C.F. tel.

Qtalif,ca (banare il quadratíno): Professore di ruolo [ ] - Ricercatore [ ]

Assistente ordinario [ ]- Funzionario tecnico: a) ex art. 52 DPR 382/80 [ ] , lettore [ ]
Settore Scientifi co Disciplinare

Dipartimento di

CHIEDE

Il conferimento della supplenza, a titolo gratuito, dell'insegnamento di

SSD

per il Corso di laurea in

Data, / I

Firrna

A11ego
a) Elenco completo dei titoli sciertifici prcdotti (ove non affercnte al medesimo SSD o a
raggruppamento strettamente affine a quello in cui è ricompreso f ins€gnamento richiesto);
b) dichiarazione di disponibilità a dcopfue I'insegnamento a titolo gratùito;
c) copia della richiesta de1 nulla osta all'Ateneo di provenienza (solo per i docenti e i ricercatod non
in servizio ne1l'Ateneo di Messina);
d) un esemplare di tutte le pubblicazioni sottoposte alla valutazione del Dipaf,timento (solo per i
docenti € i dcercatori non a.ffer€nti al medesimo SSD o non afferenti al Dipartimento).


